# SureColor SC-P8500D



Imprimante commerciale de haute qualité pour les photos et les affiches, au design compact et contemporain, dotée d'une connexion Wi-Fi.

Une solution totalement intégrée, facile d'utilisation offrant des impressions qualitatives, en haute productivité. Le design de l'imprimante est discret et compact grâce aux surfaces planes sur le dessus ainsi qu'à l'arrière, et à sa faible profondeur. La SC-P8500D intègre la tête d'impression PrecisionCore MicroTFP et les encres pigmentaires 6 couleurs UltraChrome Pro6, comprenant une nouvelle encre grise qui complète l'espace colorimétrique.

## Rapide et riche en fonctionnalités

La tête d'impression PrecisionCore MicroTFP de 2,64 pouces (6,7 cm) imprime jusqu'à 18 m²/h en qualité photo. Le système de double rouleau est doté d'une fonction qui permet de basculer automatiquement entre deux types ou tailles de médias différents. De plus, l'enrouleur automatique permet une impression bobine à bobine très productive, et le nouveau système de chargement automatique du papier par simple dépôt permet aux utilisateurs inexpérimentés de facilement manipuler les différents médias, y compris les feuilles coupées et le papier cartonné. Dotée du Wi-Fi pour une installation pratiquement partout.

# Faible empreinte au sol - design polyvalent

Le design de la SC-P8500D est à la fois moderne et compact. Grâce à ses surfaces plates et discrètes, elle s'adapte à la plupart des environnements de travail.

Impressions très détaillées à tous les coups

La SC-P8500D garantit des dégradés subtils et un effet de grain réduit grâce au jeu d'encres pigmentaires UltraChrome Pro6 6 couleurs, comprenant une nouvelle encre grise qui complète l'espace colorimétrique. La qualité d'impression est donc équivalente à celle des autres imprimantes 8 couleurs. L'association de la tête d'impression PrecisionCore MicroTFP, de la technologie à taille de gouttes variable et de la technologie de vérification des buses garantit des images éclatantes et de haute qualité. L'imprimante est également équipée d'Adobe PS 3 qui permet des temps de traitement plus rapides pour la reproduction des images les plus complexes<sup>1</sup>.

# Caractéristiques de sécurité et de gestion

La SC-P8500D présente des caractéristiques de sécurité et informatiques renforcées. Les charges de travail sont également gérées plus efficacement grâce à des applications de suivi de gestion centralisées : Epson Cloud Solution PORT et Epson Device Admin.

### CARACTÉRISTIQUES PRINCIPALES

- Design compact et contemporain S'adapte parfaitement à la plupart des environnements de travail. Connexion Wi-Fi.
- Polyvalence
   Double rouleau, enrouleur, commutation
   automatique des supports, cartouches
   d'encre 350/700 ml.
- Vitesses d'impression remarquables
   Peut imprimer jusqu'à 18 m²/h en qualité
   photo.
- Caractéristiques de gestion
   Epson Cloud Solution PORT et Epson Device

   Admin
- Impression d'images éclatantes et de haute qualité

Une imprimante 6 couleurs avec les qualités d'une imprimante 8 couleurs



#### LOGISTIQUE DU PRODUIT

RÉFÉRENCE PRODUIT	C11CJ50301A0
Code EAN	8715946699608
Pays d'origine	Indonésie

#### SureColor SC-P8500D

#### **CONTENU DE LA BOÎTE**

- Documents de garantie
- Mode d'emploi (CD)
- Instructions de montage
- Maintenance boxes
- Maintenance box
- jeux d'encre
- SureColor P-Series Printer

#### **CONSOMMABLES**

- Singlepack UltraChrome Pro 6 Photo Black T48U1 (350ml)
- Singlepack UltraChrome Pro 6 Cyan T48U2 (350ml) (C13T48U200)
- Singlepack UltraChrome Pro 6 Magenta T48U3 (350ml) (C13T48U300)
- Singlepack UltraChrome Pro 6 Yellow T48U4 (350ml) (C13T48U400)
- Singlepack UltraChrome Pro 6 Matte Black T48U8 (350ml) (C13T48U800)
- Singlepack UltraChrome Pro 6 Gray T48UE (350ml) (C13T48UE00)
- Singlepack UltraChrome Pro 6 Photo Black T48M1 (700ml) (C13T48M100)
- Singlepack UltraChrome Pro 6 Cyan T48M2 (700ml) (C13T48M200)
- Singlepack UltraChrome Pro 6 Magenta T48M3 (700ml) (C13T48M300)
- Singlepack UltraChrome Pro 6 Yellow T48M4 (700ml) (C13T48M400)
- Singlepack UltraChrome Pro 6 Matte Black T48M8 (700ml) (C13T48M800)
- Singlepack UltraChrome Pro 6 Gray T48ME (700ml) (C13T48ME00)
- Maintenance Box (Tx700/Px500) (C13S210115)
- Borderless Maintenance Box (Tx700/Px500) (C13S210116)
- Auto Cutter Blade (C13S210117)
- Pap Mat Archival A3+ (50f./189g) (C13S041340)
- Pap Mat Archival A3 (50f./189g) (C13S041344)
- Archival Matte Paper A4 50 Feuilles (C13S041342) Double-Sided Matte Paper - A4 - 50 Feuilles (C13S041569)
- Pap Mat Double Epaisseur 180g 24" (0,610x25m)
- (C13S041385)
- Pap Mat Double Epaisseur 180g 44" (1,118x25m) (C13S041387) • Pap Adhésif Synthétique Supérieur 135g 24" (0,610x30,5m)
- (C13S041617) • Pap Adhésif Synthétique Supérieur 135g 44" (1,118x30,5m)
- (C13S041619)
- Pap Mat Supérieur 189g 17" (0,432x30,5m) (C13S041725) • Pap Mat Supérieur 189g 24" (0,610x30,5m) (C13S041595)
- Pap Mat Supérieur 189g 44" (1.118x30.5m) (C13S041597)
- Pap Mat Supérieur 189g 50f. A2 (0,420x0,594m) (C13S042095)
- Pap Mat Supérieur 189g 100f. A3+ (0,329x0,483m) (C13S041719)
- Pap Mat Supérieur 189g 250f, A4 (C13S041718)
- Cart Mat Posterboard 850g 20f. A2 (0,420x0,594m) (C13S042111)
- Cart Mat Posterboard 850g 20f. A3+ (0.329x0.483m) (C13S042110)
- Pap Synthétique Supérieur 84g/m² 24" (0,610x40m)
- Pap Synthétique Supérieur 84g/m² 44" (1,118x40m) (C13S041616)
- Film Premium Backlit Mat 210µ 24"x30,5m (C13S045083)
- Film Premium Backlit Mat 210u 44"x30.5m (C13S045084)
- Pap Mat Epais A3+ (50f./167g) (C13S041264)

Epson France S.A.S. Siège social, agence Paris et consommables CS90085 - 92309 Levallois-Perret CEDEX Agences régionales : Bordeaux, Lille, Lyon, Marseille, Nantes, Strasbourg, Toulouse.

(Tarif d'une communication locale hors coûts liés à l'opérateur) (1,34 EUR/appel et 0,34 EUR/min) Pour plus d'informations, visitez www.epson.fr

#### Support technique

Produits pour « Particuliers » (imprimantes et multifonctions jet d'encre, scanners Perfection)

- Produits sous garantie: 09 74 75 04 04 (Tarif d'une communication locale hors coûts liés à l'opérateur)

Produits hors garantie: 0 899 700 817

Produits pour « Professionnels » (Laser, Jet d'encre PRO, Matricielles à impact, Scanner, VidéoProjecteurs, Etiqueteuses,

1. PDF, JPEG, TIFF, EPS, fichiers de données Cals-G4 de chèques, Duplicateurs)

Produits sous garantie et hors garantie : 0 821 017 017 (0,12 EUR/min)

Les marques commerciales et marques déposées sont la propriété de Seiko Epson Corporation ou de leurs détenteurs

Les informations sur les produits sont sujettes à modification sans préavis.

Last extracted: 2022-10-20

Information: 09 74 75 04 04

